

本报热线与市长热线“并线”问暖

今天上午,菏泽市城管局长解答供暖问题,本报6330000和12345尽管打

本报菏泽11月14日讯(记者

景佳) 今日零时起,菏泽今冬明春集中供暖正式开始。今日上午,本报6330000“供暖热线”联合菏泽12345“市长热线”,特邀菏泽市城市管理局局长姜守民做客,倾听大家对包括供暖问题在内的城市管理工作的意见和建议。

今天上午,姜守民将率领公用事业科、供暖公司相关负责人通过6330000、12345两部电话与市民沟通交流,倾听大家对包括供暖问题在内的城市管理工作的意见和建议,具体时间为今天上午9时至11时,如果你家里供暖有问题,或者对今冬供暖有疑问和建议,都可以拨打这两部电话。

今日是菏泽今冬集中供暖首日,记者14日从菏泽恒达供热公司了解到,主管网水温目前已提高到72℃,达到正常供暖状态,若各小区换热站达标运行,市民家中的采暖效果已非常明显。

根据规定,菏泽正式的采暖期为当年11月15日至明年3月15日。供热期内为连续24小时不间断供热,热力公司有关负责人介绍,公司已达到正常供暖运行状

态,如果小区居民家中的供暖设备没有缺陷,小区换热设备达标运营,居民家中将确保适宜温度。

居民集中供热系统通常分为五个环节,即热源、主管网、小区换热站、小区内部管网、居民室内设施。虽然热力公司负责的热源、主管网达到正常运行状态,但其他任何一个环节出现问题,都会影响居民室内采暖效果。因此市民家中暖气若不热,不妨自己先查查。

12345

用我的心握你的手



小区物业和市民可以先检查小区换热站及内部管网,主要包括换热站运行是否正常、维护是否到位,设施运行是否正常。若整个小区不热或是部分楼、单元出现不热的现象,多是由于上述因素造成的。然后是居民室内供暖设施。主要检查室内采暖设施设计安装是否合理;是否存在老化、堵塞现象;是否擅自加装暖气片或遮挡,这些问题都会影响用热效果。

截至14日下午,主管网水温已提高到72℃,达到正常供暖状态。在用热过程中,各小区二级换热站如遇到内网问题,可以向热力公司进行技术咨询。



问暖提示

为更好地服务菏泽市民,本报“问暖”热线0530-6330000,市民遭遇供暖难题、困惑可随时拨打,本报将第一时间协调供热企业和主管部门,为您排忧解难。

行政审批一站办完

菏泽清理不合理、不合法收费

本报菏泽11月14日讯(记者 李凤仪) 14日记者获悉,菏泽要对全市现有行政许可事项、非行政许可审批事项、涉及行政审批的收费事项进行一次全面清理,取消不合理、不合法收费,减轻企业和群众负担,并将清理结果向社会公布。

所有涉及行政审批收费事项,依法需要收费的项目要公开收费依据、收费标准,保留的行政审批相关收费,都得纳入行政审批大厅办理。同时,杜绝行政事业性收费违法转化为中介机构收费,取消不合理、不合法收费,减轻企业和群众负担。

全面推行“一个窗口受理、一站式审批、一条龙服务、一个窗口收费”的运行模式,加快菏泽市行政审批大厅搬迁新址工作,把菏泽的行政审批大厅建设成集行政审批、政务服务、公共服务、便民服务为一体的综合性政务服务中心。

此外,菏泽目前正在建设省、市、县区三级联网的行政审批电子监察系统,菏泽市副市长李法洪表示电子监察不仅是技术创新,更是一项制度创新,能更好的促进政府廉政勤政建设。各县区要把行政审批电子监察系统建设成一个群众满意的民心工程。

据了解,菏泽市政府还要专门召开深入推进行政审批制度改革工作会议,对全市行政审批制度改革工作作出具体安排。

速治泌尿性疾病

湿疣(HPV)疱疹(HSV):
多发于男女生殖器及肛周周围,初为小红点,小水疱,菜花状,不痛不痒以后逐渐增多变大如治疗不当或反复复发易导致癌变。

基因埋植 苗药排毒
湿疣疱疹

专顽固性
治复发性
一针排毒 当天见效

特邀北京、上海、贵州、湖北教授专家
献爱心工程
免费大塞诊

时间11月8日-12月8日

10新技术
轰动世界医学界

新
疫苗克毒
绿色排毒

北京、上海、天津20余万例验证,新自体疫疔法,神奇饿死病毒疗疔法与中西医现代病毒基因重组完美结合,并获2009国际国内双重突出贡献保密成果奖及获国家保密配方荣誉称号。

奇
摘疣除瘤
银针穿透

不激光,不手术,不用外用腐蚀药外涂,全过程只需注射一针,60秒钟病毒体连根饿死、枯萎、脱落。60分钟排出病灶残余毒素,对反复复发者有特效,不论患者时间长短病毒疣大小,当天治疗,当天见效,不易复发。外地患者随治随走。

特
苗药清毒
安全排毒

新医学国家保密配方纯草药拔毒,汤剂内服固本,绿色安全排毒。应用美国进口生物制剂静滴血透克毒、灭绝斩断疣体所需的神经、血液细胞等供应源,有效治疗,不易复发。

无假日医院

特色治疗:男女湿疣、生殖器疱疹、支原体、衣原体、小便刺痛、红肿烂痒、龟头炎、尿频、尿急、前列腺炎等各种泌尿性疾病。

注:凡经我院规范治愈后,偶有复发者一律免费治疗彻底。

24小时专家热线:

5211120

地址:菏泽市三角花园(西北角),乘各路车到三角花园即到曹州中医院门诊三楼泌尿科

自制鼻炎治疗仪——治鼻炎一次痊愈

王彬一夜成名



首都医科大学的王彬教授,从小尝尽了鼻炎的苦头,门诊、医院几乎跑遍了,也一直不能根治,高考那年鼻炎复发影响学习,他不得不复读了一年。那时,王彬就发誓,以后学医,一定研制出彻底治鼻炎的方法。

之后经多方研究,他发现,鼻腔粘膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因。而鼻腔内部、鼻粘膜的构造极其复杂,一般药物不能深入治疗,对鼻粘膜修复无能为力,就是说,要治好鼻炎,必须要解决清除鼻粘膜病毒,促进鼻粘膜愈合的难题。

06年去印度考察学习,他发现当地居民用

一种特制的水壶冲洗鼻子,据说是当地“净鼻”仪式,可治疗跟眼鼻喉有关的疾病,对鼻炎的治疗尤为明显。

王彬试用了一次,不到3分钟,就有一滩脓流出,鼻子立马通了气,呼吸顺畅很多,之后他每天都会用一两次,让他没想到的是,在印度短短1个月时间,折磨了这么多年的鼻炎竟然好了,回国后也一直没犯过!

这让他找到了希望,也坚定了对“洗鼻器”的研究,并联合中国医科大学、上海中医药大学几十名专家教授发起进一步研制。

找对方法,治鼻炎其实很简单

09年4月,新一代洗鼻治疗器——华洋之宝问世。它根据鼻部结构和组织原理,运用其独特的负压环流技术,将药液从左鼻孔进入鼻腔内的每一个角落,把鼻粘膜上长期附着的致病菌及鼻腔深处隐藏的鼻垃圾清洗干净并从右鼻孔排出,排毒的同时可修复鼻粘膜,恢复其自排和修复功能,增强鼻粘膜的免疫力,彻底根治鼻炎,保证不复发。

世界品牌成就鼻炎治疗第一人

炎,85%的患者只需30秒鼻塞、流鼻涕症状明显减轻,呼吸顺畅。当天睡觉香,头晕头痛症状减轻。

●3疗程治好鼻炎,不再

用嘴呼吸:用华洋之宝一个疗程,各种炎症、鼻息肉即可彻

2010年华洋之宝获得了尤里卡世界发明博览会金奖,2010年在上海世博会获得最佳创造奖,现已出口60多个国家,并获美国制药研究及制造协会最高奖项。在国内,北京、上海等各大城市医院纷纷将其作为治鼻炎首推产品,创造了临床治愈率96.48%的医学奇迹。

德国参展获奖后,中国专利局授予华洋之宝两项发明专利:国家发明专利(申请号:200810018110.5)国家实用新型专利(专利号:ZL982331188)。

王彬有话说

美国制药研究协会采访王彬时曾问及华洋之宝创意及独特之处,王彬说,“华洋之宝就是用最简单的方法,花最少的钱,做最安全有效的治疗。患者只需一台华洋之宝,用配备的特制洗鼻液冲洗鼻腔就可轻松治疗,真正的不花冤枉钱,安全零负担治疗!很多人第一次用会有黄绿色鼻涕、脓块甚至鼻息肉流出,顿时清爽很多,坚持每天使用两次,一个月左右症状会基本消失。

华洋之宝能在短时间内康复急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎等顽固鼻炎,尤其对长期从事煤矿、装修、环卫等工作,易吸入粉尘或有害气体人群的鼻腔清理、鼻炎预防及治疗更有突出效果。”

好消息:华洋之宝洗鼻治疗器现已通过多家权威机构3947人临床验证及国家食品药品监督管理局审批,并在全国各大城市推广上市。

上市优惠仅限3天

咨询热线:0530-6025755 免费送货

指定销售地址:乐百姓大药房(菏泽市长途汽车站红绿灯往北100米路东)

每天前30名打进电话另有更大惊喜

疗效用事实说话

“傻子”流鼻涕 事出有因

儿子从小身体弱,常感冒,平常就是随便吃点药。可打去年起儿子总说鼻子闻不着味,老流鼻涕,晚上鼻塞睡不着觉,白天头昏脑胀,上课没精神,老师讲的东西也记不住,学习成绩一落千丈,同学们都笑他是傻子。

去医院检查,确诊为慢性鼻炎,

医生说鼻炎引发的呼吸不畅、睡眠不足等对孩子的大脑有明显影响,久而久之会使孩子情绪低落、注意力不集中,甚至智力下降,

并给推荐了华洋之宝,说传统药物副

作用大,治不好还影响孩子成长。

华洋之宝洗鼻治疗,安全无副作用,且治疗彻底。

儿子用上不到一分钟,就流出大滩鼻涕,

鼻子也通了气,5天后头不疼了,1个疗程就能

闻见味了,状态也越来越好,用了3个疗程,

鼻炎彻底好了,到现在一直没复发。

看着孩子不遭罪,做母亲的别提多高兴了!

当天鼻内“肉团”哗哗掉

20年老鼻炎轻松过冬天

我患鼻窦炎20年了,一直流黄

色脓鼻涕,整天头昏脑胀,

鼻子不通气,严重时睡觉都

能被憋醒,整天张着嘴喘气吃什

么都不香……用了不少鼻炎药,

甚至做过手术,但鼻炎还是反复发

作。晚上睡觉打呼噜,老婆也睡不好觉。

有一天老婆给我买回华洋之宝,

咦!没想到还真好使,用上当天就从鼻腔内排出很多垃圾、毒素,还有一些小肉团,问医生才

知道原来是鼻息肉。

鼻子通了气,喘气也顺畅了,

不到两个月,就不再流鼻涕,头也不

疼了,晚上睡觉也安稳了。去医院检查,

鼻粘膜90%恢复正常,又巩固了一个月,

鼻炎彻底治好了。如今,我用华洋之宝治愈鼻炎3年多了,鼻炎再也没复发过!

炎,85%的患者只需30秒鼻塞、流鼻涕症状明显减轻,呼吸顺畅。当天睡觉香,头晕头痛症状减轻。

●3疗程治好鼻炎,不再

用嘴呼吸:用华洋之宝一个疗程,各种炎症、鼻息肉即可彻

底排除,头晕头痛消失,嗅觉恢

复!3疗程鼻粘膜完全修复,免疫力提高,并发症彻底痊愈。

承诺二:5年内复发免费包治

●5年不复发:从根本上清除

鼻息肉,修复鼻粘膜,杜绝复发,近万

名患者随访验证无一复发。

承诺一:3疗程无效全额退款

●30秒 无论是过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎

为让广大鼻炎患者在治疗过程中,没有任何后顾之忧,华洋之宝鼻炎治疗仪特做出两大承诺:

承诺一:3疗程无效全额退款

●30秒 无论是过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎

为让广大鼻炎患者在治疗过程中,没有任何后顾之忧,华洋之宝鼻炎治疗仪特做出两大承诺:

承诺一:3疗程无效全额退款

●30秒 无论是过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎

为让广大鼻炎患者在治疗过程中,没有任何后顾之忧,华洋之宝鼻炎治疗仪特做出两大承诺:

承诺一:3疗程无效全额退款

●30秒 无论是过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎

为让广大鼻炎患者在治疗过程中,没有任何后顾之忧,华洋之宝鼻炎治疗仪特做出两大承诺:

承诺一:3疗程无效全额退款

●30秒 无论是过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎

为让广大鼻炎患者在治疗过程中